



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації

*02 березня 2015р.*

м. Северодонецьк

№ 66

**Про встановлення  
пенсій за особливі заслуги  
перед Україною**

Відповідно до статей 1, 2, 5, 6, 9, 10 Закону України “Про пенсії за особливі заслуги перед Україною” та враховуючи протокол засідання робочої групи з розгляду питань щодо встановлення пенсій за особливі заслуги перед Україною від 11.02.2015 № 1:

1. Встановити:

Місяченку Миколі Яковичу (Луганська область, Троїцький район, с. Малоолександрівка) з 29 жовтня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутатів районної ради чотирьох скликань;

Нагорняку Валерію Васильовичу (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Свердлова, буд. 434, кв. 12) з 30 квітня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 23 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка нагороджена Почесною відзнакою Президента України;

Проньці Олексію Івановичу (Луганська область, Новопсковський район, с. Риб'янцеве, вул. Леніна, буд. 32 а) з 27 вересня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка нагороджена орденом Трудової Слави III ступеня;

Сімірні Сергію Васильовичу (Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Гагаріна, буд. 106, кв. 154) з 04 квітня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений працівник транспорту України»;

Філоненку Вячеславу Григоровичу (Луганська область, смт Біловодськ, вул. Леніна, буд. 192, кв. 20) з 23 липня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України»;

Яковенко Ользі Володимирівні (Луганська область, м. Лисичанськ, квартал Дружби народів, буд. 36, кв. 6) з 10 листопада 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 35 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка народила та виховала до 6-річного віку п'ятеро дітей.

## 2. Збільшити:

Світличному Олексію Кириловичу (Луганська область, смт Новопсков, вул. Б.Хмельницького, буд. 41) з 01 жовтня 2014 року розмір встановленої пенсії за особливі заслуги перед Україною, встановивши його в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутатові районної ради чотирьох скликань та особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений працівник промисловості України».

## 3. Встановити:

Лисенко Валентині Митрофанівні (Луганська область, Біловодський район, с. Плугатар, вул. Маяковського, буд. 10, кв. 3) з 14 липня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Лисицькій Надії Михайлівні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Октябрська, буд. 9, кв. 25) з 05 листопада 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Дружби народів, 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Максютенко Наталії Іларіонівні (Луганська область, Троїцький район, с. Аношкине, вул. Гагаріна, буд. 25) з 26 грудня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, яка нагороджена за бойові дії орденами Вітчизняної війни II ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Могіревій Євгенії Тітовні (Луганська область, Троїцький район, с. Покровське, вул. Першотравнева, буд. 53) з 14 листопада 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед

Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі нагородженій за бойові дії орденами Вітчизняної війни II ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Носулі Раїсі Михайлівні (Луганська область, Троїцький район, с. Аношкине, вул. Степова, буд. 11) з 09 квітня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Нужній Марії Василівні (Луганська область, Троїцький район, с. Багачка, вул. Перемоги, буд. 43) з 31 березня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Пальчік Інні Іонівні (Луганська область, м. Рубіжне, вул. Калініна, буд. 11, кв. 2) з 01 липня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії орденом Вітчизняної війни II ступеня, 30 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Романенко Олександрі Микитівні (Луганська область, м. Сєверодонецьк, просп. Радянський, буд. 38, кв. 32) з 30 липня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Сич Катерині Петрівні (Луганська область, м. Лисичанськ, квартал 40 років Перемоги, буд. 12, кв. 17) з 21 серпня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Стрільцовій Ніні Іванівні (Луганська область, Новопсковський район, с. Новорозсош, пров. Партизанський, буд. 8) з 11 липня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденами «Знак Пошани» та Трудового Червоного Прапора, 24 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Танцурі Валентині Василівні (Луганська область, м. Сєверодонецьк, вул. Гагаріна, буд. 46, кв. 32) з 06 жовтня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії орденами Вітчизняної війни II ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб,

які втратили працевдатність;

Толочко Ганні Семенівні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Калініна, буд. 116, кв. 12) з 26 червня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії орденом Вітчизняної війни II ступеня та медаллю «За відвагу», 31 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працевдатність;

Чуприній Ніні Василівні (Луганська область, Білокуракинський район, с. Новоандріївка) з 18 серпня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом «Знак Пошани», 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працевдатність.

Голова



**Г.Г. МОСКАЛЬ**